

SEMNE PRIMITE DE LA FECIOARA MARIA



Am văzut cu toții știri care prezintă relatări ale unor oameni ce au văzut imaginea Fecioarei Maria în cele mai neobișnuite locuri, cum ar fi pâinea prăjită sau reflexia unei ferestre. Credincioșii numesc acest fenomen *acheiropoieta*, cuvânt care înseamnă icoană religioasă creată în mod miraculos, fără intervenția omului. Unele întâmplări de acest fel sunt chiar recunoscute în mod oficial ca miracole de către biserica catolică.

Un alt termen care se referă la acest fenomen este *simulacra*, care descrie *percepțiile* ce recunosc icoane religioase în obiectele naturale. Mulți oameni de știință cred că mintea noastră este astfel setată încât poate vedea tipare ale fețelor umane în mijlocul unor imagini întâmplătoare. Indiferent de explicație, cei care percep astfel de imagini ajung de regulă să creadă cu toată convingerea că cea care le-a produs a fost Fecioara Maria, ca un semn că veghează asupra lor.

Iată un exemplu remarcabil de acest fel, relatat de o femeie care a văzut forma Fecioarei Maria în niște șervețele obișnuite:

Ani la rând, **Maria Hardi** a căutat o statuie de dimensiuni mai mari a Fecioarei Maria. Când a găsit în sfârșit ce căuta, ea a

cumpărat statuia și a așezat-o într-una din camerele casei sale. A pictat chiar și peretele din spatele statuii, ca să se asorteze cu aceasta.

Două săptămâni mai târziu, cățelul familiei, Omlette, s-a stins, fapt care le-a necăjit mult pe Maria și pe fiica în vârstă de opt ani a acesteia, Lili. Maria a încercat să o mângâie pe Lili spunându-i că Omlette se afla acum în rai și că Fecioara Maria și îngerii aveau grijă de el.

După această discuție, Maria s-a dus la baie și a văzut că șervețelele de hârtie din cutia cu șervețele erau șifonate și aranjate astfel încât alcătuiau în mod neverosimil imaginea Fecioarei Maria! Parcă cineva ar fi făcut în mod intenționat acest lucru.

Maria a chemat-o pe Lili și a întrebat-o dacă șervețelele o făceau să se gândească la ceva sau la cineva, iar fiica ei și-a dus mâna la gură și a exclamat neîncrezătoare:

– La Fecioara Maria!

Era evident că șervețelele nu s-ar fi putut aranja astfel singure. Fenomenul a durat două zile și le-a ajutat pe Maria și pe fiica ei să treacă mai ușor peste durerea provocată de pierderea animalului lor de casă.



Deși unora li se poate părea o prostie să vezi chipul Fecioarei Maria în niște șervețele de hârtie, pentru Maria și pentru Lili acest lucru a însemnat o confirmare reconfortantă. Astfel de semne au întotdeauna semnificații personale, fiind unice și individualizate. Uneori ele sunt de o claritate imposibil de contestat, așa cum s-a întâmplat în exemplul care urmează:

Carly, o femeie în vârstă de 27 de ani, trecea printr-o perioadă de schimbări importante: locuia la Canberra, în Australia, dar nu avea nicio rudă aici, iar la un moment dat și-a pierdut inclusiv slujba.

Cu o săptămână înainte denunțase un coleg pentru comentariile de natură sexuală pe care le făcea frecvent la adresa ei și a unei recepționiste în vârstă de 18 ani de la compania pentru care

lucra. Când bărbatul a prins-o de șolduri și a refuzat să-i dea drumul, ea s-a decis să facă ceva și l-a denunțat.

Spre surpriza ei, în loc să o ajute, directorul companiei (numit recent în acea funcție) a luat-o peste picior și a concediat-o pe loc. Carly era șocată, căci lucra de peste doi ani în acea companie și își iubea sincer slujba.

Fără să spună vreun cuvânt, ea și-a împachetat lucrurile și a părăsit sediul companiei. De altfel, nu prea știa ce ar fi putut spune, și nu dorea să fie văzută plângând. De aceea, nu a apucat nici măcar să își ia rămas bun de la colegii ei.

Înainte de a pleca, Carly i-a trimis un email unui prieten bun, căruia i-a spus să nu mai folosească adresa ei de email de la serviciu, căci nu mai lucra acolo. Nici nu a ajuns bine acasă că a primit pe adresa de acasă un email de la prietenul ei care o întreba dacă nu era interesată de o slujbă la compania la care lucra *el*. Slujba nu numai că i se potrivea perfect, dar oferea și un salariu semnificativ mai mare. I-a scris imediat pentru a-i spune că era interesată și i-a trimis un CV.

Interesant este și faptul că cu o săptămână înainte de a fi dată afară din vechea slujbă, Carly își schimbase imaginea de pe desktop-ul computerului cu o pictură a Fecioarei Maria cu pruncul Iisus în brațe. Aceasta îi plăcea atât de mult încât dorea să o vadă cât mai des, motiv pentru care și-a pus-o pe desktop. Nu demult trecuse printr-o perioadă dificilă în urma ruperii unei relații de cuplu, așa că suferise destul de tare. Ca să se liniștească, obișnuia să se uite la pictura de pe computer, imaginându-și că se află în locul pruncului Iisus și că Maria era mama ei. Pruncul avea o față atât de senină în brațele mamei sale încât Carly și-ar fi dorit să aibă pe cineva în viața *ei* care să o facă să se simtă la fel de senină.

Câteva zile mai târziu, ea și-a pornit iPod-ul și a constatat că micuța imagine de pe ecran fusese schimbată, fiind înlocuită cu o pictură a Fecioarei Maria! Nu avea nici cea mai mică idee cine făcuse acest lucru, dar semnul i s-a părut extrem de clar, fiindu-i

evident că Maica Preacurată veghea asupra ei, ajutând-o în toate felurile cu putință!



În mod similar, **Mary Theresa** crede că Fecioara Maria o însoțește pretutindeni, ajutând-o frecvent. Într-o zi, ea și-a dorit în mod deosebit să primească un semn care să îi confirme acest lucru. Aplicând legea atracției, ea a adresat această rugămintă Universului, convinsă că va primi semnul dorit.

În aceeași zi, ea a plecat la cumpărături. Când s-a întors la mașină, a găsit în dreapta portierei șoferului o bucățică de hârtie. Era coperta unui CD care alunecase din carcasa ei de plastic și avea pe ea imaginea Fecioarei Maria! Pe Mary Theresa au trecut-o fiorii din cap până-n picioare. Nu mai avea acum nici cea mai mică îndoială că Fecioara Maria veghea asupra ei... și s-a simțit binecuvântată.



Uneori, Fecioara Maria ne călăuzește către alți oameni care ne transmit semnele așteptate. Deși aceste semne nu apar în mod misterios în calea noastră, ele reprezintă totuși indicii clare ale prezenței Maicii Preacurate. Așa s-a întâmplat de pildă în următorul șir de evenimente neobișnuite în care a fost implicată Fecioara Maria, dar și biscuiții Oreo:

Fecioara Maria juca un rol foarte important în viața **Donnei T.**, a cărei poveste începe cu un vis. Se făcea că Donna se afla la un spital plin până la refuz cu pacienți răniți și bolnavi, înghesuiți în paturi și pe tărgi. Donna nu avea nimic, ci făcea un fel de tur al spitalului. Împreună cu ea se aflau și alți oameni, iar grupul însoțea doi medici care discutau sau predau. La un moment dat, Donna nu i-a mai ascultat pe medici, ci a început să observe suferința oamenilor din jur.

În timp ce se plimba printre ei, pacienții își întindeau brațele către ea, cerând ajutor. Pe Donna a impresionat-o teribil această scenă, în timp ce medicii păreau cu totul indiferenți la ea. Ceva din interiorul ei îi spunea că o parte din acești oameni erau internați în spital de luni de zile, dar situația lor nu se îmbunătățea.